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                            A tökéletes kerékpáros nadrágok

        
    
            
                            
                    A kerékpározásnál a tökéletes nadrág elengedhetetlen: Élvezze a kényelmet minden időben


A kerékpáros nadrág fontos része a kerékpáros felszerelésnek. Bárki, aki valaha néhány órát töltött a nyeregben, meg tudja erősíteni ezt. Ellentétben a hagyományos farmerrel vagy az edzőtermi rugalmas fitnesz nadrágokkal, a kerékpáros nadrágot kifejezetten úgy tervezték, hogy megfeleljen a kerékpárosok igényeinek. A kerékpáros nadrágok vagy rövidnadrágok ülőrésze gyakran varrás nélküli, és különösen erős anyagból készül, hogy megakadályozza a kidörzsölődés a hosszú túrákon. A párnázott biciklis nadrág szintén jó választás mindenféle túrákhoz a nyereg kényelmének növeléséhez.


Kerékpáros nadrágok hegyi kerékpárosoknak


MTB ruháknak kell kibírniuk a legnagyobb igénybevételt- különösen downhill esetében. Éppen ezért a kerékpáros nadrágoknak strapabírónak kell lenniük. Azonban nem elég csak kopásálló nadrágot viselnie az extrém túrákon.  A cross country vagy all mountain túrákon ajánlott a megfelelő kerékpáros nadrágot vagy MTB nadrágot viselni, amely különösen tartós anyagból készült, és hosszú élettartamot biztosít a kerékpáros nadrágoknak, mivel az esések, ágak vagy a spontán fékezési manőverek nem fogják tönkretenni . A tripla varrások a belső combnál nagyobb tartósságot biztosítanak a nyeregben.


Míg a legtöbb MTB rajongó nyáron rövidnadrágot visel, gyakran kombinálják őket lábmelegítőkkel, vagy télen melegebb aláöltözőkkel. A laza MTB nadrág előnye, hogy tökéletesen kombinálható a protektorokkal. Néhány bő kerékpáros nadrág már párnázott belső nadrággal van kiegészítve. Ellenkező esetben kombinálhatja MTB-nadrágját a hagyományos, párnázott kerékpáros nadrágokkal. Nyári és téli MTB nadrágok széles választékát kínáljuk nők és férfiak számára bármilyen méretben és színben. Továbbá neves márkák, mint a Troy Lee Designs, FOX, 100%, ION, ENDURA és a POC is megtalálható nálunk.


Kerékpáros nadrágok túrázáshoz és városi ingázáshoz


Azok, akik gyakran járnak kerékpáros túrákra, vagy minden nap kerékpárral ingáznak tartós nadrágra van szükségük. Ezen felül más tényezők is fontosak. Mindenekelőtt a kényelemről és a kerékpárosokról kell szólnia. A nadrágoknak kopásállónak és alkalmi viselésre is alkalmasnak kell lenniük annak érdekében, hogy a kávézóban is nyugodt szívvel beülhessen. Kínálatunk számos hosszú és rövid nadrágot tartalmaz. Az úgynevezett cipzáras nadrágok különösen népszerűek a kerékpárosok és túrázók körében, mivel lehetőséget nyújtanak, hogy a térd alatti részt, illetve az egész szárat lezipzárazzák. Ez lehetővé teszi, hogy a hosszú kerékpáros nadrágot gyorsan rövidnadrággá alakítsa. A kínálatunk számos, szél-, vízálló vagy víztaszító tulajdonsággal rendelkező turista nadrágot is magában foglal, így nem kell félni a kis záporoktól. Fedezze fel a női és férfi túra nadrágokat a jól ismert márkáktól, mint a VAUDE, GONSO és a Löffler.


Országúti nadrágok


Testhezálló kerékpáros nadrágokat és háromnegyedes nadrágokat nem csak az országúti kerékpárosok értékelik nagyra, hanem egyre népszerűbbek a hegyi kerékpárosok körében is. Termékeink közt számos lycra nadrágot talál - vállpántos vagy normál, párnázott vagy nem párnázott kivitelben is. Hideg időben történő kerékpározáshoz ajánlott szivacsos béléssel rendelkező hosszú nadrágot viselni, szükség esetén szélvédő membránnal. Nyáron éppen ellenkezőleg, az profik rendszerint légáteresztő hálós vállpántos nadrágot viselnek, amely a vékony anyagokkal megakadályozza a túlmelegedést. Minden árkategóriából talál kerékpáros nadrágot - nők és férfiak számára egyaránt. A ROSE, assos, Shimano, GORE vagy Craft - nálunk megtalálja a legnagyobb márkákat, mindegy, hogy kezdő vagy profi. 


Milyen nadrágot szeretne?


Sok kerékpáros nadrág rendelkezik párnázott betéttel. Ezek nagy hab vagy gélpárnák, amelyeket azért varrnak a nadrágokba, hogy nagyobb kényelmet és jobb tompítást biztosítsanak a kerékpáros túrán. A rövidnadrágok gyakran különböző sűrűségű zónákkal rendelkeznek; a vastagabb párnák az ülőcsontja alatt lehetővé teszik a jobb rezgéscsillapítást. Egyes gyártók szellőző csatornákkal látják el a betéteket, és különösen légáteresztő anyagokat használnak a kényelem növelése érdekében. Mások viszont szélálló anyaggal egészítik ki az első részt, hogy megóvják a széltől. Az Ön preferenciáitól függően választhat a vastagabb vagy vékonyabb párnák közül a lehető legnagyobb kényelem érdekében.


Vállpántos vagy normál?


Vállpántos, normál, rövid vagy hosszú ... A kerékpáros nadrágok választéka hatalmas. A megfelelő kerékpáros nadrág kiválasztásának döntő tényezője az, hogy szeretne-e vállpántot vagy sem. A deréknál végződő normál nadrágok kissé elcsúszhatnak, és nem nyújtanak védelmet a vesék számára. A vállpántos nadrágok éppen ellenkezőleg, szorosan illeszkednek a testére. Emellett melegen tartják a veséket is. Viszont, a mosdó használata kissé kellemetlenné válhat, amikor vállpántos nadrágot visel. Ezért fejlesztett ki néhány gyártó például a női vállpántos nadrággal, amelyek cipzárral vannak ellátva a derék fölött vagy a férfiak vállpántos nadrágja az elülső cipzárral, hogy könnyen szünetet tartson anélkül, hogy levenné a kabátját vagy a mezét.


Milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie a kerékpáros nadrágnak?


Ha gyakran teker sötétben vagy télen, győződjön meg róla, hogy a kerékpáros nadrágja elegendő fényvisszaverő grafikával rendelkezik. Ez segít növelni a láthatóságot a közúti forgalomban. Fontos, hogy az elején, hátán és oldalán is rendelkezzen fényvisszaverő panelekkel a 360 ° -os láthatóság érdekében.


Néhány kerékpáros rövidnadrág és hosszúnadrág rendelkezik rugalmas stretch panellel a hát alsó részén, amely követi a mozgásokat, és így lehetővé teszi a szabadabb mozgást. 


A szilikon rögzítők a helyén tartják a kerékpáros nadrágot. Gyakran megtalálhatók a láb rész végénél (vagy a kerékpáros rövidnadrágok derekán a hátsó részen), és megakadályozzák, hogy a nadrágok felcsússzanak tekerés közben. 


A zsebek különösen fontosak a túrázók és hegyi kerékpárosok számára. Győződjön meg róla, hogy a zsebeket ellátták zippzárral, így nem fogja elveszíteni a kulcsait, okostelefonját vagy térképet kerékpározás közben. 


Védelem az elemektől - Kerékpáros nadrágok membránnal, softshell vagy felületkezeléssel


Változó időjárás esetén ajánlatos szélálló, vízálló vagy víztaszító kerékpáros nadrágot viselni. A szél- és vízálló nadrágok széles választéka közül választhatnak, ezért itt egy rövid áttekintés a különbségekről:


Hideg időben számos kerékpáros választ olyan kerékpáros nadrágot, amely szélálló membránnal rendelkezik a combokon. Ez egy időjárásálló műanyag réteg, amely a felső réteghez és a béléshez van ragasztva. A mikroporózus szerkezetnek köszönhetően a membrán kívülről nem engedi át az esőcseppeket, miközben a párát kiengedi. A legismertebb membránok pl. a GORE WINDSTOPPER a GORE-tól, a Ventair a Craft-tól vagy a Windproof a VAUDE-tól. A szélvédő membrán kizárja a hideg szelet és így védi a hidegtől az érzékeny testrészeket, mint a combok, a vesék és a nemi szervek. 


Ha az út vagy ösvény még mindig nedves vagy még mindig szitál, javasoljuk, hogy vízhatlan kerékpáros nadrágot használjon. Ez egy nanotechnológiával készült bevonat vagy kezelés, ami lepergeti magáról a vizet. Ez megakadályozza a nedvesség behatolását a szövetbe, és szárazon tartja a nadrágját. Azonban, egy ilyen víztaszító felület csak kis mennyiségű nedvesség kizárására alkalmas. Nem feltétlenül marad száraz esőben. Így könnyű eső ellen tökéletes választás.


Esős napokon a legtöbb kerékpáros vízálló membránnal ellátott biciklis ruhát visel. Szerkezetének köszönhetően az integrált membrán az esőcseppeket kívülről tartja - így száraz marad. Ugyanakkor azonban lehetővé teszi a kipárolgás átengedését. Így a kerékpáros nadrág vízálló és légáteresztő. Döntő előnyök változó időben! Jól ismert vízálló membránok például a GORE-TEX a GORE-tól vagy CEPLEX a VAUDE-tól.


Egy másik népszerű anyag a kerékpáros nadrágoknál a softshell, amely általában szélálló, víztaszító, meleg és nagyon rugalmas. Így könnyű védelmet biztosít az elemekből, a mozgás szabadságának megőrzésével kellemes melegségben. A megfelelő kombináció sportoláshoz és mindennapos használatra!



Fedezze fel a praktikus női és férfi nadrágjainkat. Választhat MTB nadrágok közül a következő túrára vagy a következő kerékpáros nyaralásra, és vízálló nadrág sportoláshoz és a napi ingázáshoz. Biztosan megtalálja a tökéletes illeszkedést, a megfelelő méretet, színt, márkát vagy árkategóriát. A legnépszerűbb márkák a VAUDE, a Craft és a GONSO. Nézzen körül!
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